THE BANK OF SAGA NEWS RELEASE

佐賀銀行 総合企画部

〒840-0813 佐賀市唐人二丁目7番20号 TEL 0952(25)4553 FAX 0952(26)7506

https://www.sagabank.co.jp

2020年12月22日

「Wallet+&さぎんJCBデビット&Web口座 スタートキャンペーン」の実施について

佐賀銀行(頭取 坂井 秀明)は、2021年1月7日(木)から、「Wallet+」への当行口座登録や「さぎんJCBデビット」への入会、「Web口座」の開設または有通帳からの切替えをいただいた方のうち、抽選でポイントをプレゼントする「Wallet+&さぎんJCBデビット&Web口座スタートキャンペーン」を実施しますので、お知らせいたします。

記

【キャンペーン概要】

【十ヤンペーン概要】		
名 称	Wallet+&さぎんJCBデビット&Web口座 スタートキャンペーン	
お取扱い期間	2021年1月7日(木)~2021年2月28日(日)	
対象となるお客さま	・下記の対象商品を新規に契約いただいたお客さまとなります。	
	対象取引	取引内容
	Wallet+	Wallet+をダウンロードし、当行口座を登録
	さぎんJCBデビット	さぎんJCBデビットに入会
	Web口座	Web口座を開設または有通帳から切替
プレゼント	・最大で1,500枚のmyCoinをプレゼントします。	
	対象取引	特典内容
	Wallet+	500枚 × 抽選で1,400名様
	さぎんJCBデビット	500枚 × 抽選で1,400名様
	Web口座	500枚 × 抽選で 200名様
	・mvCoinのプレゼン	✓トは2021年4月中を予定しております。当選の発表は、
	ご当選者さまへのmyCoinの付与をもってかえさせていただきます。	
	・ご当選特典のmyCoinは、付与日までにWallet+を退会された場合は付与	
	できませんのでご了承ください。	
	・myCoinの付与にあたっては、Wallet+の登録が必須となります。	
	さぎんJCBデビットの入会のみ、Web口座の開設または有通帳からの切替のみの	
	場合はmyCoinは付与できませんのでご了承ください。	
当選者の発表	・さぎんJCBデビットの入会は、2021年2月28日までにお申込みいただき、2	
および賞品の	021年3月31日までにカード発行手続きが完了した方となります。	
お渡し方法	・期間に関わらず、Wallet+を退会すると付与されたmyCoinは消滅します。	
	・myCoinは500枚単位で、キャッシュバックや他社ポイント(JRキューポ、n	
	imocaポイント、楽天ポイント、dポイント、スターバックス カード、nana	
	c o ポイント、a u W a l l e t ポイント、M I ポイント、Tポイント、P o n t a	
	ポイント)への交換が可能です。ただし、提携先金融機関によりポイント交換先は異な	
	ります。	
	・myCoinは、Wallet+で定期的に実施するキャンペーン、またはさぎんJ	
	C B デビットのご利用額等に応じて付与します。	
	・当選の権利の第三者への譲渡、換金などはできません。	
その他	・抽選結果に関するお問い合わせは一切お受けできませんので、ご了承ください。	
	本キャンペーンへの参加	71にかかる通信料は、お申込者さまにご負担いただきます。

【myCoinについて】

myCoinとは、Wallet+で定期的に実施するキャンペーン、またはさぎんJCB デビットのご利用額等に応じて貯まるポイントサービスです。貯まったmyCoinは、Wallet+の貯蓄口座へのキャッシュバック、他社ポイントへの交換、THEO+へのポイント投資、または友人などに送ったり・もらったりすることができます。

以上

本件に関するお問合せ先 -

営業統括部(栗林) TEL 0952(25)4584

myCoin 1,500枚

2021年1月7日(木)~2月28日(日)

佐賀銀行口座を登録で



myCoin 500枚

抽選で1,400名様に

さぎんJCBデビット に

入会で

myCoin 500枚

抽選で1,400名様に





初年度

お申込みは コチラから!



Web口座を開設

または有通帳から切り替えで



myCoin 500枚

抽選で200名様に



myCoinでできること

貯まった「myCoin」は、Wallet+を活用して貯蓄預金口座への キャッシュバック、提携ポイントへの交換等ができます。

貯蓄預金にキャッシュバック



myCoin 1枚(ポイント) 提携ポイントへ交換





※myCoinの詳細はiBankマーケティング株式会社の以下のホームページをご確認ください。 https://www.ibank.co.jp/mycoin/

[特典]・myCoinのプレゼントは2021年4月中を予定しております。当選の発表は、ご当選者さまへのmyCoinの付与をもってかえさせていただきます。・ご当選特典のmyCoinは、付与日までにWallettを退会され た場合は付与できませんのでご了承ください。・myCoinの付与にあたっては、Wallet+の登録は必須となります。さぎんJCBデビットの入会のみ、Web口座の開設または有通帳からの切替のみの場合はmyCoinは 付与できませんのでご了承ください。・さぎんJCBデビットの入会は、2021年2月28日までにお申込みいただき、2021年3月31日までにカード発行手続きが完了した方となります。・期間に関わらず、Wallettを退会 すると付与されたmyCoinは消滅します。・myCoinは500枚単位で、キャッシュバックや他社ポイント(JRキューポ、nimocaポイント、楽天ポイント、dポイント、スターバックス カード、nanacoポイント、auポイント プログラム、MIポイント、Tポイント、Pontaポイント)への交換が可能です。・myCoinは、Wallet+で定期的に実施するキャンペーン、またはさぎんJCBデビットのご利用額等に応じて付与します。さぎんJCB デビットの詳細は当行ホームページでご確認ください。

[その他]・当選の権利の第三者への譲渡、換金などはできません。・抽選結果に関するお問い合わせは一切お受けできませんので、ご了承ください。・本キャンペーンへの参加にかかる通信料は、参加者が負担するものとします。